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15.03.2024г.


Информация 
о проведенных мероприятиях в МБОУ «ОЦ №9 Майкопского района»

В соответствии с письмом уполномоченного по правам ребенка в Республике Адыгея от 10.01.2024 года , в МБОУ «ОЦ №9 Майкопского района»  в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства» были проведены следующие мероприятия:

Акция «Безопасность детства» посвящена проблеме предотвращения опасных ситуаций и несчастных случаев у детей в любое время и в любом месте. Для детей зима - особый активный период времяпрепровождения. Погодные условия создают повышенный уровень риска детского травматизма и несчастных случаев в жизни несовершеннолетних детей.

В образовательном центре были проведены мероприятия в рамках этой акции:
- Просмотр познавательных видеороликов об обеспечении безопасности: «Безопасность во время зимних каникул», «Правила поведения зимой», «Осторожно гололед», «Пожарная безопасность», «Правила дорожной безопасности», «Дорожная ловушка», «Осторожно! Тонкий лед», «Оказание помощи пострадавшим на льду», «Самоспасение» и др.

В целях предупреждения чрезвычайных происшествий, несчастных случаев в зимний период с несовершеннолетними, а также с целью формирования у родителей ответственности за безопасное поведение детей, распространены тематические памятки в родительских чатах Telegram и в социальных сетях: «Правила поведения зимой», «Правила поведения на горке», «Осторожно тюбинг». В рамках функционирования Школы осознанного родительства вопросы безопасности рассматриваются на высоком уровне. Это вопросы по повышению грамотности родителей в вопросах безопасности детей в зимний период. Размещена информация на стенде о необходимости обеспечения безопасности детей.

В целях повышения эффективности работы по обучению детей правилам пожарной безопасности, дорожной безопасности в школе уделяется большое внимание профилактической работе:

- проведены инструктажи обучающихся 1-4 классов по правилам пожарной безопасности;

- оформлены уголки безопасности, школьные информационные стенды по пожарной и дорожной безопасности.

Классными руководителями 3-4 классов проведены классные часы с просмотром фильмов, беседами по темам «Если произошел пожар в доме», «Спички детям не игрушка», где учащиеся закрепляли знания о правилах поведения во время пожара в доме, школе, о причинах возникновения пожаров, правилах пользования электроприборами, средствами пожаротушения.

С учениками проводили интерактивные занятия волонтеры МГТУ. ​ Во время занятий учащиеся поговорили о причинах пожара, вспомнили, какие правила пожарной безопасности существуют, по какому номеру нужно звонить при возникновении чрезвычайных ситуациях; как оказывать первую медицинскую помощь.​ Ребята ещё раз усвоили правила безопасного поведения на улице и в зонах движения автотранспорта (способы профилактики рисков). Соблюдение правил движения на дорогах при гололёде и метели. Волонтеры рассказали ребятам о безопасном поведении в зимних зонах отдыха и на льду. Соблюдение техники безопасности в местах отдыха и развлечений.

С младшими школьниками организованы профилактические занятия по оказанию первой доврачебной помощи при переохлаждении, при травмировании и других чрезвычайных ситуациях.

Безнадзорные собаки представляют опасность в любое время года. В рамках Акции проведены беседы с учащимися и информированы их родители о правилах поведения при нахождении рядом с животным, об ответственном отношении, правилах содержания и выгула собак. В случае нападения собаки на ребенка важно проконтролировать оказание помощи, включая психологическую.
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